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2023.05.23.
“AKKER-PLUS” Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság

Sajtóközlemény		
FEJLESZTÉS AZ "AKKER-PLUS" KFT.-NÉL A GINOP_PLUSZ-1.2.1-21 PROJEKT KERETÉBEN

A projekt megvalósításának eredményeként az „AKKER-PLUS” Kft. azt várja, hogy a létrejövő korszerű nyílászárógyártó üzem kapacitásaival készülő energiahatékony építőelemek értékesítésében országos és nemzetközi piacok is elérhetővé válnak. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg két megvalósítási helyszínen, a GINOP-1.2.16-22-2023-00661 azonosítószámú pályázatnak köszönhetően.
 
A pályázat keretében beszerzésre kerülő eszközök, berendezések technológiai fejlődési lehetőséget kínálnak cégünknek, illetve hatékonyabb és nagyobb volumenű munkavégzésre ösztönzik majd munkavállalóinkat. Fejlesztésünket 2021.09.01. napján kezdtük meg és várhatóan 2023 végére be is fejezzük projektünk megvalósítását.

A beruházás elsődleges megvalósítási helyszíne 7030 Paks, Belterület, 3585/12 hrsz. szám alatt lévő telephely, másodlagos megvalósítási helyszíne pedig 6200 Kiskőrös, Dózsa György út 67., 98/88 hrsz. számon nyilvántartott telephely.

A 359 717 603 Forint összegű megállapított támogatásból a Nyílászáró gyártást és a hozzá kapcsolódó logisztikai folyamatokat fejlesztjük.

A jelen piaci helyzetben tapasztalható energiahordozó szűkösség és az energiaárak emelkedése indokolja a korszerű, energiahatékonyságot támogató nyílászáró gyártási tevékenység technológiai fejlesztését. A lakossági és az ipari energia megtakarítás egyik azonnali és költséghatékony megoldása a nyílászárók korszerűsítése és cseréje, amihez a pályázati támogatással megvalósuló gyártási technológiafejlesztéssel a piaci  igényekre tud megfelelő választ adni az Akker-Plus Kft.
 
A projektről bővebb információt a https://akker.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:
Gottschall Valter, pénzügyi igazgató
+36 30 833 0146
gottschall.valter@akker.hu
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